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Használati útmutatóhu

Snowskate



Kedves Vásárlónk!

A snowskate a 7 év feletti gyerekeknek igazi szórakozást
nyújt a hóban. 

A snowskate-ezés nem snowboardozás, inkább annak egy
előkészítő szintje. A snowskate irányítása nem egyszerű,
ezért csak enyhe lejtőn szabad használni.

A Tchibo csapata

www.tchibo.hu/utmutatok
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Biztonsági előírások

Figyelmesen olvassa el a biztonsági előírásokat, és az esetle -
ges sérülések és károk elkerülése érdekében csak az útmuta-
tóban leírt módon használja a terméket.

Őrizze meg az útmutatót, hogy szükség esetén később ismét
át tudja olvasni. Amennyiben megválik a terméktől, az útmu-
tatót is adja oda az új tulajdonosnak.

Rendeltetés

A snowskate az arra kijelölt helyeken, hóban történő sporto-
lásra szolgál. A snowskate nem használható meredek lejtőn,
kizárólag enyhe lejtőn való használatra tervezték.
A snowskate-et 7 éves kor feletti gyerekek/fiatalkorúak
 használhatják. 
A snowskate legfeljebb 60 kg testsúlyig használható. 
Egyszerre csak egy személy használhatja.

Csak felnőtt felügyelete mellett használható.

A terméket magánfelhasználásra tervezték. 
Sem versenysportra sem más versenyszerű célokra nem
alkalmas.

VESZÉLY kisgyermekek esetén 

3 év alatti gyermekek nem játszhatnak a snowskate-tel.•
Hosszú kötél. Megfojtás veszélye áll fenn! 

Ne engedje, hogy a csomagolóanyag kisgyermekek kezébe•
kerüljön. Többek között fulladásveszély áll fenn!
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SÉRÜLÉSVESZÉLY baleset következtében

Hívja fel gyermeke figyelmét a veszélyekre és beszélje meg
vele a következő biztonsági előírásokat:

A snowskate használata veszélyes lehet. Fennáll a lehetősé ge•
annak, hogy használója veszélyes helyzetbe kerül, elveszíti
irányítását a snowskate fölött és/vagy elesik. Ennek a követ-
kezménye komoly sérülés lehet, illetve akár halálos kimenet -
tel is járhat. Ezeknek a veszélyeknek mindig legyél tudatában.

A snowskate használata saját felelősségre történik. Törekedj•
mindig arra, hogy a veszélyes helyzeteket időben felismerd.
Józan ésszel gondolkodj. Ne becsüld túl a tudásod. Könnyű
terepen gyakorolj. Tudásodnak megfelelő sebességgel
 közlekedj. Különösen az agresszív siklás, a kaszkadőrmu -
tatványokhoz hasonló trükkök, ugrások stb. jelentik rád és
másokra nézve a legnagyobb veszélyt. 

A húzókötelet mindig rögzítsd a csuklódhoz, nehogy egy esés•
esetén a snowskate szabadon tovább csússzon és másokat
veszélyeztessen.

Soha ne húzasd magad járművel.•

A snowskate nem használható meredek lesiklópályán vagy•
lejtőn, ugrósáncon, speciális bobpályán és hasonló helyeken.
Enyhe lejtésű hegyoldalon használd és menet közben ügyelj
a többi személyre, fákra, kövekre és egyéb akadályokra. 
A lejtő, illetve pálya nem keresztezhet utcákat vagy nem vég-
ződhet úton. Tájékozódj a pályahasználat helyi szabályairól. 

Ne használd jeges lejtőn.•
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Viselj mindig teljes és megfelelő védőfelszerelést, amely•
 kesztyűből, könyök-, térd- és csuklóvédőből, valamint
 bukósisakból áll. Viselj megfelelő, zárt cipőt, amelynek nem
csúszik a talpa.

Semmilyen változtatást ne végezz a terméken.•

FIGYELEM – anyagi károk

Minden használat után tisztítsa meg a snowskate-t. •
Szükség esetén szárítsa meg. 

A tisztításhoz ne használjon maró vegyszert, illetve agresszív•
vagy súroló hatású tisztítószert.

A snowskate-t száraz helyiségben tárolja. Óvja hőtől és•
 közvetlen napsütéstől.
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Tippek a használathoz 

Az irányítás és a fékezés kezdetben nem is olyan egyszerű,•
ezért: gyakorolj, gyakorolj, gyakorolj …

Kizárólag csak enyhe lejtőn használd. A snowskate•
 irányítása nem könnyű és lényegében egyenes haladásra
tervez ték, nem túl nagy sebességgel. 

Először az elindulást, az egyszerű előrehaladást és •
a fékezést gyakorold.

Elindulás:•
Az elinduláshoz a snowskate kb. 45°-os szög -
ben álljon a havon. Először teljes súlyodat a
hátsó lábadra helyezve állj fel a snowskate-re,
első lábadat lazán helyezed a snowskate köze-
pére (1. kép).  Majd helyezd előre a súlyodat 
a  szükséges lendülettel és egyidejűleg tedd 
az első lábadat a snowskate elejére (2. kép).

Előrehaladás:•
Állj az ábrán látható módon a snowskate-en 
(2. kép). Az, hogy melyik lábad van elöl, illetve
hátul, csak tőled függ. Tartsd egyenesen 
a hátadat, térded enyhén hajlítsd be, hogy
minden mozdulatot és egyenetlenséget fel
tudj fogni.

1
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                                    A húzókötelet mindig rögzítsd a csuk-
lódhoz (3.+4. kép), nehogy egy esés
esetén a snowskate szabadon tovább
csússzon és másokat veszélyeztessen. 

  
Az egyik kezeddel tartsd a húzókötelet
egy kissé megfeszítve, hogy a snowskate
követni tudja a mozdulataidat.
A másik kezed a haladás irányába muatat
és segít az egyensúlyozásban.

Kanyarodni testsúlyod áthelyezésével tudsz.•

Fékezés: •
A fékezéshez állítsd keresztbe a snowskate-t a lejtőn 
a hóba. Ehhez helyezd át a súlyod az elülső lábadra, 
kissé guggolj le, felsőtestedet fordítsd jobbra vagy balra
(attól függően, melyik lábad van elöl), majd a snowskate
tehermentesített végét állítsd keresztbe. Közben húzd 
a snowskate-et a húzókötéllel a lábaid felé.
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